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INTRODUCTION

Merci d’avoir choisi ce produit. Lor abrication de nos produits, nous mettons tout en uvre pours de la conception et de la f œ
assurer une excellente qualité r s.épondant aux besoins des utilisateur

IMPORT ODUITVOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON UTILISATIONANT! POUR QUE CE PR
ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS REC IRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT.OMMANDONS DE L
VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVER ASE RELATIFS À LA SÉCURITÉ CONTENUS DANS CE MANUEL ET LETISSEMENTS DE B
CONSERVER POUR T TÉRIEURE.OUTE RÉFÉRENCE UL
1. INFORMATIO ORTANTESNS IMP

IMPORTANT, À N VER POUR TOUTECO SER
RÉFÉRE LTÉRIEURE : À LIRENCE U
ATT IVEMENTENT

Dans le cas où le produit est assemblé, vérifiez que toutes l ées avant toute utilisation. Si le produit doit être assemblé par voses vis sont solidement fix
soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires à l’installation du produit sont four ez l’emballage. Si le produit estnis au moment où vous ouvr
endommagé ou présente des défauts, ne l apportez-le au magasin le plus proche.’utilisez pas et r

2. INSTALLATION
Nous vous conseillons d’utiliser l’emballage du pr er toute détérioration (rayures, éclats de peintures,oduit comme support de montage pour evit
saletés...). Av lons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une foisant la fin du montage, nous vous conseil
le montage terminé, assurez vous que toutes l ées. Ce produit doit être placé sur une surface stable. Ce produit necessite deuxes vis soient bien sérr
adultes pour le montage.

3. CONS S D’UTILISATIONEIL
Ce pr -professionnel en exterieur. Tenez le produit à l’écart des flammes et des sources directes de chaleuroduit est destiné à un usage domestique et non
telles que les radiateurs d’extérieurs et l oduit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.es barbecues. Si le pr

4. ENTRETIEN ET ENANCEMAINT
L ériau d'origine naturel et vivant. Il nécessite une attentione bois est un mat

plus particulièr e et entretien.e dans sa mise en oeuvr

Exposé en extérieur, l ellement dans le temps et perd sae bois grise natur
couleur d'orig out à fait normal.ine, cela est t
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L ériau qui présente di érentes qualités selon son essence et sa transformation.e bois est un mat Ž
Nettoyage
Le bois est un matériau vivant très esthétique, chaleureux et perfor ’entretien. Il est conseillémant mais qui demande de l
d’entretenir votre mobilier de jardin en bois 2 fois par an. Une première fois au printem ’été. Le nettoyage se faitps puis à la fin de l
à l’aide d’une brosse avec de l’eau sav vec n’importe quel savon. L’usage du savon noir ou du savon deonneuse tiède. Mais pas a

Marseille est à privilégier. Rincez ensuite abondamment à l’eau tiède. Q ’utilisez pas de nettoyeur haute pression.uoi qu'il en soit, n
Si vous souhait e sa teinte d'origine dans le temps, Employez alors un "saturateur incolore" qui nourrit le bois et protègeez que le bois conserv
durablement son aspect naturel et ce, 2 fois par an en veillant à appliquer le saturateur sur un bois nettoyé préalabl on sec et enement à l'aide d'un chiŽ
l'appliquant dans le sens des fibres du bois. Si après le nettoy sistent. Vous pouvez alors poncer la surface avec du papier de verre auage, des taches per
grain fin. C’est l’avantage du bois massif. Si vous avez négligé l’entretien de votr ’à aujourd’hui, il n’est pas trop tard pour rattrapere mobilier en bois jusqu
les dégâts. Quel que soit votre cas, testez votr ous assurer que le résultat est celui voulu.e solution sur une partie peu visible afin de v

Hivernage
En cas de non-utilisation prolongée ou d’intempéries, il est recommandé de stocker votre pr se adaptée pouroduit au sec ou bien d'utiliser une hous
prot otre produit.éger v

5. FIXATIONS
Pour une meilleur otre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines après le montage. Resserrez égalemente stabilité et pour v
le produit au moins une f etien durable.ois par an pour un entr

6. RÉPARATION
Evitons de jeter ! Réparons ! La réparation d'un produit est un moyen simple et rapide d'augmenter si ée de vie et ainsi éviter de legnificativement sa dur
jeter. Chez Naterial, nous travaillons activement à faciliter la réparation de nos produits et pr oduitoposer les bonnes pièces détachées pour chaque pr
que nous vendons. Le service après-vente de votre point de vente dispose de la list oduit. En cas de piècee de pièces détachées disponibles pour ce pr
défectueuse ou cassée, nous vous invitons à vous rappr ès-vente de votre point de vente.ocher du service apr

7. PROTÉGEONS L’ ONNEMENTENVIR
Afin de protéger l’environnement, les emballages cartons et les pr ès d’un organisme de collecte des déchets pouroduits en fin de vie sont à déposer aupr
tri, traitement et nouvelle vie. Retrouvez t lecte près de chez vous sur eco-mobilier.fr.ous les points de col

FR



1010

FR

8. GARANTIE
Les produits NATERIAL sont conçus selon les normes de qualité les plus strictes pour les pr ché grandoduits destinés au mar

public. La garantie de vente démarre à partir de la date d'achat pour la durée définie. Les pr ementoduits sont à usage strict
domestique.

La garantie couvre les défauts de f ants :abrication suiv

Pièces et él es d'utilisation. Les réparations et leséments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normal
rem entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.placements de pièces n'

La garantie ne couvre pas les problèmes ou incidents résul ecte du produit. La garantie du produit est limitée à la valeur dutant d'une utilisation incorr
produit.
Ex antie :clusions de gar
Le non-respect des préconisations d'installation et les dommages occasionnés au cours de son montage.

Les décolor ésultant du non-respect des consignes d'entretien.ations et taches r

Les dégradations résultant du non-respect des consignes d'entretien pouvant entr oduit.ainer jusqu'à l'inutilisation du pr

L lissement du produit ne sont pas pris en charge.es changements d'aspect dû au vieil

Lors de l'ouverture de l'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les mar ect entre la surface de la table et le sol.ques dues à un contact dir
(veillez protéger votre pr on!).oduit par un cart

En cas de problème avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votr ez votre facture ou votre reçu : cese magasin. Conserv
documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations. Nous vous remercions de votr ons que vos attentese confiance et nous espér
seront entièrement satisfaites en utilisant notre produit. Il est im e votre avis sur le produit, afin de continuellementportant pour nous de connaitr
amélior épondre à vos besoins..er celui-ci pour mieux r

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - France5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59
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INTRODUCCIÓN

Gr eg oducto. Durante el diseño y la fabricación de nuestros productos, nos esforzamos por garantizaracias por haber el ido este pr
una excelente calidad que r os usuarios.esponda a las necesidades de l

¡IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCIÓN TOTAL TALACIÓN,DURANTE SU INS
SU UTILIZA O, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZARCIÓN Y SU MANTENIMIENT

EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BÁSICAS RELACIONADAS CON LA SEGURID UYEN EN ESTE MANUAL YAD QUE SE INCL
CONSÉRVELO PARA POS TAS.TERIORES CONSUL

1. INFORMATIO ORTANTESNS IMP

IMPORTANTE, A CONSERV ARAAR P
POST RES CONSULTAS: LEAERIO
AT AMENTEENT

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos están firmemente fijados ant ación. S oductoes de cualquier utiliz i el pr
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalación del producto al abrir el
embalaje. Si el producto está dañado o presenta defect vuélvalo a la tienda más cercana.os no lo utilice y de

2. INSTALACIÓN
L oducto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,e aconsejamos que utilice el embalaje del pr
suciedad ...). Ant e aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Unaes de finalizar el montaje, también l
vez t ese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultoserminado el montaje, asegúr
par e producto.a el montaje de est

3. CONSEJOS D TILIZACIÓNE U
Este product ofesional en exterior. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de caloro está destinado a un uso doméstico y no pr
como los radiadores exterior i el pr o tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.es y las barbacoas. S oduct

4. MANT NTO Y CONSERVACIÓNENIMIE
La madera es un material de origen natural y vivo. Necesita una atención

más especial en su aplicación y mantenimiento.
160kg
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Al estar expuesta en el exterior, la madera se oscurece de forma natur po y pierde su coloral con el paso del tiem
original, esto es compl mal.etamente nor

La madera es un material con diferent ansformación.es cualidades según su esencia y tr
Limpieza
La mader o muy estético, cálido y eficiente, pero que requiere mantenimiento. Se recomienda realizar ela es un material viv
mantenimiento de los muebles de jardín de madera 2 veces al año. Primero en primaver es del verano. La limpieza sea y luego a final
realiza con un cepill ero no con cualquier jabón. Es preferible utilizar jabón negro o jabón de Marsella. A continuación, aclareo y agua jabonosa tibia. P
abundantement quier caso, no utilice una hidrolimpiadora de alta presión. Si quiere que la madera conserve su color original a loe con agua tibia. En cual
largo del tiempo, utilice un "saturador incoloro" que nutra la madera y prot al durante mucho tiempo. Asegúrese de aplicar eleja su aspecto natur
saturador 2 veces al año sobre madera que se ha limpiado con un paño seco y aplíquelo en el sentido de las fibr a. Sas de la mader i las manchas permanecen
después de la limpieza, ent ano fino. Esta es la ventaja de la madera maciza. Si ha descuidado elonces puede lijar la superficie con una lija de gr
mantenimiento de sus muebles de madera hasta ahora, no es tarde para reparar los daños. En cualquier caso ona poco visible, pruebe su solución en una z
para asegurarse de que el resul .tado es el deseado

Invernada
En caso de no utilizar el producto durante un largo período de tiempo o por mal tiempo, se recomienda guardar el producto en un lugar seco o utilizar
una funda adecuada para protegerlo.

5. FIJACIONES
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornill ealizado el montaje.Vuelva a apretaros después de unas dos semanas de haber r
también el producto al menos una vez al año par o duradero.a un mantenimient

6. REPARACIÓN
¡Evitemos tirar! ¡Arreglemos! Arreglar un producto es una forma rápida y sencil ablemente su vida útil y evitar tirarlo. Enla de aumentar consider
Naterial, trabajamos activamente para facilitar la reparación de nuestros productos y para ofr epuesto adecuadas para cada productoecer las piezas de r
que vendemos. El servicio posventa de su punto de v ecambio disponibles para este producto. En caso de pieza defectuosaenta tiene la lista de piezas de r
o r enta de su punto de venta.ota, diríjase al servicio postv

7. PROTEJ S EL MEDIOAMBIENTEAMO
Para proteger el medioambiente, los embalajes de cartón y los product ganismo de recogida de residuosos, al final de su vida útil, se depositan en un or
par atamiento y reutilización. Recuerde todos los puntos de recogida cercanos o localícelos en eco-mobilier.fr.a su clasificación, tr



ES

13

8. GARANTÍA
Los productos NATERIAL mas de calidad para los productos destinados alestán diseñados según las más estrictas nor
mercado de consumo. La garantía de venta comienza echa de compra y tiene la duración definida. Los productosa partir de la f
son de uso estrictamente doméstico.

La garantía cubre los siguientes defectos de fabricación:

Piezas y elementos que fal es de utilización. Las reparaciones y las sustituciones detan, daños ocasionados en condiciones normal
piezas no suponen una prórroga de la garantía inicial.

La garantía no cubre los problemas o incidentes que sean resul ecta del producto. La garantía del producto está limitadatado de una utilización incorr
al val oducto.or del pr
Ex antía:clusiones de gar
El incumplimiento de las r os daños causados durante el montaje.ecomendaciones de instalación y l

Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimient enimiento.o de las instrucciones de mant

Los daños que sean resultado del incumplimiento de las instrucciones de mantenimient oducto.o que puedan suponer incluso la inutilización del pr

Los cambios de aspecto debidos al envejecimiento del pr os.oducto no están cubiert

Al abrir el embalaje, las marcas de cúter y de grapas, así como las marcas causadas por un contacto directo entr o.e la superficie de la mesa y el suel
(¡asegúrese de proteger el producto con un cartón!).

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la sección jardín de actura o su recibo: estos documentossu tienda. Conserve su f
le serán solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones. Le agr amos que sus expectativas se cumplan por completoadecemos su confianza y esper
al utilizar nuestro producto. Para nosotros es important oducto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejore conocer su opinión del pr
a sus necesidades.

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - Francia5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59
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I TRO ÃON DUÇ

Obri e produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforçamo-nos por garantir uma excelentegado por escolher est
qualidade que responda às neces es.sidades dos utilizador
IMPORTANTE! PARA OBTER A ATISFAÇÃO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,MAIOR S
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL IZAR O PRODUTO. PRESTE ATENÇÃO AOS AVISOS DEANTES DE UTIL
SEGURANÇA BÁSICOS C TE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERÊNCIA FUTURA.ONTIDOS NES

1. INFORMAÇÕ ORTANTESES IMP

IMPORTANTE, A CONSERV ARAAR P
FUTURA ONSULTAS: LEIAS C
AT AMENTEENT

Se o produto já estiver montado odos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usá-lo. Se o produto tiver de ser montado,, certifique-se de que t
ao abrir o pacot odos os elementos necessários para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado oue, certifique-se de que t
tiver defeit e e devolva-o à loja mais próxima.os, não o utiliz

2. MONTAGEM
A oduto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioração (arranhões, lascas de tinta, sujidãoconselhamos a utilização da embalagem do pr
...). Antes de terminar a montagem, e demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quandotambém aconselhamos que não apert
a montagem estiver terrminada, verifique se todos os par e produto deve ser colocado numa superfície estável. Esteafusos estão bem apertados. Est
produto r tos para a montagem.equer dois adul

3. CONSEJOS D TILIZACIÓNE U
Este produto destina-se par ofissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, comoa uma utilização doméstica e não pr
aquecedores exterior oduto for dobrável ou tiver extensões, feche-as antes de cada transporte.es e barbecues. Se o pr

4. MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO
A madeira é um material de origem natural e vivo. Requer uma atenção mais

específica no seu manuseio e manutenção.
160kg
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Quando exposta ao ar livre, a madeira fica naturalmente acinzentada ao longo do tempo e per gde a sua cor ori inal,
o que é perfeitamente normal.

A madeira é um material com diferent sência e da sua transformação.es qualidades, dependendo da sua es
Limpeza
A madeira é um material vivo, muito estético, quent equer manutenção. É aconselhável proceder àe e eficiente, mas que r

manutenção dos seus móveis de madeira de jardim duas vezes por ano. Primeiro, na primaver ão. A limpezaa e, depois, no final do ver
é feita com uma escova, água morna e sabão. Mas não com um sabão qualquer. Deve ser privilegiado o uso de sabão preto ou de Marselha. Em seguida,
enx quer caso, não utilize a alta pressão para limpar. Se quiser que a madeira mantenha a sua cor original ao longo doague bem com água morna. Em qual
tempo, utilize um "saturador incol egetais] que nutre a madeira e protege o seu aspeto natural durante muito tempo. Aplique oor" [à base de óleos v
saturador duas vezes por ano na madeira previamente lim as da madeira. Se, depois da limpeza, aspa com um pano seco e aplique no sentido das fibr
manchas permanecem. Pode lix ão fino. Esta é a vantagem da madeira maciça. Se negligenciou a manutenção dos seus móveisar a superfície com lixa de gr
de madeira até agora, não é tarde demais para reparar os danos. Em qualquer dos casos, test e pouco visível para garantir que oe a solução numa part
resul .tado é o desejado

Invernação
Em caso de não utilização prolongada ou mau tempo, recomenda-se que guarde o produt e uma cobertura adequada parao num local seco ou que utiliz
o prot .eger

5. FIXAÇÕES
Em caso de não utilização prolongada ou mau tempo, recomenda-se que guarde o produt e uma cobertura adequada parao num local seco ou que utiliz
o prot .eger

6. REPARAÇÃO
Evitemos deitar fora! Vamos reparar! A reparação de um produto é um meio simples e rápido de aumentar significativ sim,amente a sua vida útil e, as
evitar deitá-lo fora. Na Naterial, trabalhamos ativamente para facilitar a reparação dos nossos produtos e ofer essalentes adequadas aecer as peças sobr
cada produto que vendemos. O serviço pós-venda do seu ponto de v essalentes disponíveis para este produto. Em casoenda dispõe da lista de peças sobr
de peça def e o serviço pós-venda do seu ponto de venda.eituosa ou partida, contact

7. PROTEG O AMBIENTEER O MEI
A fim de proteger o ambient odutos em fim de vida devem ser entregues a um organismo de recolha de resíduos parae, as embalagens em cartão e os pr
triagem, tratamento e reutilização. Encontre todos os pontos de recolha perto de si ou consult .fr.e-os em eco-mobilier
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8. GARANTIA
Os produtos NATERIAL são projetados por cumprirem os mais altos padr a produtos destinados aoões de qualidade par

mercado consumidor. A gar pra para o período definido. Os produtos destinam-seantia de venda começa a contar da data de com
estritament .e ao uso doméstico

A garantia cobr es defeitos de fabrico:e os seguint

Peças e componentes em fal . As reparações e substituições de peças nãota, danos causados em condições normais de utilização
prol antia inicial.ongam o período de gar

A garantia não cobre pr es resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto é limitada ao valor do produto.oblemas ou incident
Ex a:clusões da cobertur
O incumprimento das r ante a montagem.ecomendações de instalação e os danos causados dur

As descolorações e manchas resultantes do incumpriment .o das instruções de manutenção

As degradações resultantes do incumpriment enção, que podem levar à inutilização do produto.o das instruções de manut

As alterações na aparência do produto devidas ao seu envelhecimento não são suportadas.

Aquando da abertura da embalagem, as marcas de xis-ato e agrafos, bem como as marcas causadas pelo contacto direto entre a superfície da mesa e o
chão. (Por favor, proteja o seu produto com cartão!)

Se tiver algum problema com o seu produto, por favor contacte o responsáv dinagem da sua loja. Guarde a sua fatura ou recibo: estesel da secção de jar
documentos ser-lhe-ão solicitados para o tratamento das suas reclamações. Agr amos que as suas expetativas sejamadecemos a sua confiança e esper
totalmente satisfeitas com a utilização do nosso produto. É importante par e o produto, para que possamos melhorá-loa nós conhecer a sua opinião sobr
continuamente e assim satisfaz sidades.er melhor as suas neces

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - França5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59
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INTRODUZIONE

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della f odotti, ciabbricazione dei nostri pr
impegniamo al massimo per assicurare un’eccellent le esigenze degli utilizzatori.e qualità che corrisponda al

IMPORTANTE! PERCHÈ QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACC EGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLEOMANDIAMO DI L

AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIÙ ELEMENT UREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PERARI NORME DI SIC
UL ONSULTAZIONE.TERIORE C

1. INFO IONI IMPORTANTIRMAZ

IMPORTANTE, DA CONSERV RARE PE
ULTERIO ONSULTAZIONE: LEGGERERE C
ATT AMENTEENT

Se il prodotto è già montato, verificare che tutt e fissate prima dell’uso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevie le viti siano solidament
che tutti gli elementi necessari all’installazione del prodotto siano pr e il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiatoesenti al momento in cui aprit
o dovesse presentare dei difetti, non usatel o al negozio più vicino.o e riportatel

2. INSTALLAZIONE
Vi consigliamo di usare il cart lagg io per e e danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Primaone d’imbal io come base di montagg vitar
della fine del montaggio, vi consi e le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso ilgliamo anche di non stringer
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posat e. Questo prodottoo su una superficie stabil
deve essere montat sone adulte.o da due per

3. CONSIGL ’USOI PER L
Questo prodotto è destinato ad un uso da est ofessionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore comeerno domestico e non pr
i radiatori est odotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne e ettua il trasporto.erni ed i barbecue. Se il pr Ž

4. MANUTENZIONE ARAZIONIE RIP
Il l e naturale e vivo. Richiede un'attenzione speciale nellaegno è un material

sua impl enzione.ementazione e manut
160kg
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Esposto al mondo esterno, il legno ingrigisce naturalmente col tempo e perde il suo color ginale ori e, il che è
t e normale.otalment

Il legno è un mat erse a seconda della sua specie e della sua trasformazione.eriale che ha qualità div
Pulizia
Il legno è un materiale vivo, molto bello, caldo ed e‘cient enzione. S glia di fare la manutenzione deie, ma richiede manut i consi
mobili da g dino in liar egno due volte all'anno. La prima volta in primavera e la seconda alla fine dell'estate. La pulizia si fa con una
spazzola e acqua tiepida o o il sapone di Marsiglia sono da privilegiare. Risciacquare accuratamentesaponata. Ma non con un sapone qualsiasi. Il sapone ner
con acqua tiepida. In ogni caso, non usare un'idropulitrice ad alta pressione. Se si desidera che il legno mantenga il suo colore originale nel tempo, usare
un "saturatore incolore" che nutra il legno e protegga il suo aspetto naturale per molto tempo, e ciò due volte all'anno, facendo at e iltenzione ad applicar
saturatore sul legno che è stato precedentemente pulit to e applicandolo nella direzione delle fibre del legno. Se dopo la puliziao con un panno asciut
rimangono delle macchie. Si può poi levigar ata a grana fine. Questo è il vantaggio del legno massiccio. Se hai trascurato lae la superficie con carta vetr
manut a, non è troppo tardi per riparare il danno. In ogni caso, prova il prodotto per la manutenzione su una zonaenzione dei tuoi mobili in legno fino ad or
poco appariscente per assicur tato sia quello che vuoi.arti che il risul

Sver onament
In caso di non utilizzo prolungato o di maltempo, si raccomanda di conservare il prodotto in un luogo asciutto o di utilizzare una copertura adeguata per
prot o.eggerl

5. FISSAGGI
P ior ostra sicurezza, ristringere le viti dopo più o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione e‘cace,er una magg e stabilità e per la v
proceder agg le viti del prodotto almeno una volta l’anno.e al serr io del

6. RIP IONEARAZ
Evitiamo di get are un prodotto è un modo semplice e veloce per aumentare significativamente la sua durata di vita ed evitare ditar via! Ripariamo! Ripar
buttarlo via. In Naterial lavoriamo attivamente per facilitare la riparazione dei nostri prodotti e o iusti per ogni pr to cheŽriamo i pezzi di ricambio g odot
vendiamo. Il servizio di assistenza del tuo punto v o prodotto. In caso di pezzo difettoso o rotto,endita ha una lista di pezzi di ricambio disponibili per quest
si prega di contattar sistenza del tuo punto vendita.e il servizio di as

7. PROTE L’AMBIENTEGGIAMO
Per proteggere l'ambient lagg odotti di cartone alla fine della loro vita devono essere portati a un sito dedicato alla raccolta dei rifiuti pere, gli imbal i e i pr
la sel attamento e una nuova vita.ezione, il tr



IT

19

8. GARANZIA
I prodotti NATERIAL sono progettati per adempiere ai più severi standar odotti destinati al mercato deid di qualità per i pr
consumatori. La garanzia di vendita parte dalla data di acquisto per il periodo definito. I prodot amenteti sono destinati esclusiv
al .l'uso domestico

La garanzia copr etti di fabbricazione:e i seguenti dif

Pezzi e com e utilizzo. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi non prolungano il periodoponenti mancanti, danni causati dal normal
di gar g e.anzia ori inal

La garanzia non copre pr anti da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto è limitata al valore del prodotto.oblemi o incidenti deriv
E anzia:sclusioni di gar
Il mancato rispetto delle raccomandazioni di instal ante il suo montaggio.lazione e i danni causati dur

Scolorimento e macchie deriv to delle istruzioni di manutenzione.anti dal mancato rispet

Danni derivanti dal mancato rispetto del enzione, che possono rendere il prodotto inutilizzabile.le istruzioni di manut

I cambiamenti di aspetto dovuti all'invecchiamento del prodotto non sono coperti.

Quando si apre l'imballaggio, le tracce di taglierine e punti metal to diretto tra la superficie del tavolo e illici, così come i segni causati dal contat
pavimento non v i pr a di proteggere il prodotto con del cartone!)engono coperti. (S eg

In caso di problemi con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del tuo negozio. Conservare l ào scontrino o la ricevuta: ti sar
chiesto di fornire questi documenti per il trattamento dei reclami. Ti ringr e tue aspettative siano pienamenteaziamo per la tua fiducia e speriamo che l
soddisfatte utilizzando il nostro prodotto. È im e la tua opinione sul prodotto, in modo da poterlo migliorare continuamenteportante per noi conoscer
per soddisfare meglio le tue esigenze.

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - Francia5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Σας ευχαριστ ου επιλέξατε το συγκεκριμένο προϊόν ατά τον σχεδιασμό και την κατασκευή των προϊόντων μας καταβάλλουμε κάθεούμε π . Κ
δυνατή προσπάθεια για την εξασφάλιση άριστης ποιότητας π νταποκρίνεται στις ανάγκες των χρηστώνου θα α .
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ ΣΤΟ ΕΠΑΚΡΟ ΤΟ ΣΥΓ ΤΑ ΤΗ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ, ΤΗΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΡΟΪΟΝ ΚΑ
ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΥΛΕΥΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓ, ΣΑΣ ΣΥΜΒ ΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ ΠΡΙΝ
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ. ΛΑΒΕΤΕ ΥΠΟΨΙΝ ΤΙΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤ ΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΓΙΑΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ. Φ
ΜΕΛΛ ΦΟΡΑ.ΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑ

1. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΥΛΑΧΘΕΙ ΓΙΑ, ΝΑ Φ
ΜΕΛΛ Η ΑΝΑΟΝΤΙΚ ΦΟΡΑ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ :
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ

Σε περίπτωση π ροϊόν είναι ήδη συναρμολογημένο βαιωθείτε πριν τη χρήση του ότι όλες οι βίδες είναι καλά σφιγμένες. Εάν το προϊόν προϋποθέτειου το π , βε
συναρμολόγηση από εσάς, βεβαιωθείτε μόλις ανοίξετε τ ευασία ότι παρέχονται όλα τα στοιχεία που απαιτούνται για τη συναρμολόγηση του προϊόντος. Εάνη συσκ
το προϊόν είναι κατεστ νο ή ελαττωματικό ν το χρησιμοποιήσετε και επιστρέψτε το στο κοντινότερο κατάστημα.ραμμέ , μη

2. Σ ΛΟΓΗΣΗΥΝΑΡΜΟ
Σας συνι α χρησιμοποιήσετε τη συσκευασία του προϊόντος ως επιφάνεια εργασίας για τη συναρμολόγηση προς αποφυγή ζημιών (γρατσουνιές, κηλίδεςστούμε ν
μπογιάς, ακαθαρσίες Πριν ολοκληρώσετε τη συναρμολόγηση στούμε επίσης να μην σφίξετε υπερβολικά τις βίδες και να αφήσετε λίγο περιθώριο κίνησης...). , συνι
σε κάθε στοιχείο λις ολοκληρωθε αρμολόγηση βαιωθείτε ότι όλες οι βίδες είναι καλά σφιγμένες. Το προϊόν αυτό πρέπει να τοποθετείται σε σταθερή. Μό , βεί η συν
επιφάνεια. Για τη συναρμολόγηση του προϊόντος απαιτούντα νήλικες.ι δύο ε

3. Σ ΗΣΗΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡ
Το προϊόν αυτό π ζεται για οικιακή παγγελματική χρήση σε εξωτερικό χώρο ρατήστε το προϊόν μακριά από φλόγες ή πηγές άμεσης θερμότητας όπωςροορί , μη ε . Κ
θερμάστρες εξωτερικού χώ σταριές. Αν το προϊόν διαθέτει επεκτάσεις ή επιμηκύνσεις, κλείστε τις πριν από κάθε μεταφορά.ρου ή ψη

4. ΟΝΤΙΔΑ ΥΝΤΗΡΗΣΗΦΡ ΚΑΙ Σ
Το ξύλο είναι έ κό και ζωντανό υλικό ρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή στηνα φυσι . Χ

χρήση και τ ήρησή τουη συντ .
160kg
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Όταν εκτίθεται σε εξωτερικούς χώρους, το ξύλο με την πάροδο του χρόνου γκριζάρε κό τρόπο και χάνει τοι με φυσι
αρχικό του χρώμα. Αυτό είναι απολύτ ολογικόως φυσι .

Το ξύλο είναι ένα υλικ χει διαφορετικές ποιότητες ανάλογα με το είδος και την επεξεργασία τουό που έ .
Καθαρισμός
Το ξύλο είναι ένα ζωντανό υλικ λή αισθητική εστό και αποδοτικό ά που απαιτεί συντήρηση στάται να συντηρείτε ταό με υψη , ζ , αλλ . Συνι

ξύλινα έπιπλα κήπου σα ς το χρόνο ρώτη φορά την άνοιξη και, έπειτα, στο τέλος του καλοκαιριού αθαρισμός γίνεται με μιας δύο φορέ . Π . Ο κ
βούρτσα με ζεστό νερό και σαπούνι. Όχ ποιοδήποτε σαπούνι. Προτιμάται η χρήση μαύρου σαπουνιού ή σαπουνιού Μασσαλίας. Στη συνέχεια, ξεπλύνετει όμως με ο
καλά με χλιαρό νερό άθε περίπτωση ρησιμοποιεί ευές καθαρισμού υψηλής πίεσης. Εάν θέλετε το ξύλο να διατηρήσει το αρχικό του χρώμα με την. Σε κ , μη χ τε συσκ
πάροδο του χρόνου ρησιμοποιή ς τον χρόνο έναν άχρωμο λάδι εμποτισμού που θρέφει το ξύλο σε βάθος και προστατεύει τη φυσική του εμφάνιση, χ .στε δύο φορέ
Φροντίστε να εφαρμόζετε το λά αθαρό ξύλο χοντας προηγουμένως χρησιμοποιήσει ένα στεγνό πανί και εφαρμόζοντάς το προς την κατεύθυνση των ινώνδι σε κ , έ
του ξύλου άν μετά τον καθαρισμό πα ουν λεκέδες, τότε μπορείτε να τρίψετε την επιφάνεια με λεπτό γυαλόχαρτο Αυτό είναι το πλεονέκτημα του μασίφ. Ε .ραμέν
ξύλου Αν έχετε αμελήσει μέχρι σήμερα τ ήρηση των ξύλινων επίπλων σας, δεν είναι αργά για να προλάβετε τη ζημιά. Όποια και αν είναι η περίπτωσή σας,. η συντ
δοκιμάστε τη λύση σας σε έν άκριτο σημείο για να βεβαιωθείτε ότι το αποτέλεσμα είναι αυτό που θέλετε.α δυσδι

Αποθήκευση τους χειμεριν νεςούς μή
Σε περίπτωση που δεν χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα ή σε περίπτωση κακοκαιρίας, συνιστάται να αποθηκεύετε το προϊόν σας σε ξη αρό μέρος ή ν
χρη ποιείτε κατάλληλο κάλυμμα για την προστασία τουσιμο .

5. Κ ΩΜΑΟΥΜΠ ΤΑ
Για μεγαλύτερη σταθερότητα και για τη δική σας ασφάλεια, σφίξτε ξανά τις βίδες περίπ βδομάδες μετά τη συναρμολόγηση πιπλέον α σφίγγετε τις βίδεςου δύο ε . Ε , ν
τουλάχιστον μί ον χρόνο για να επιτύχετε μακροχρόνια συντήρησηα φορά τ .

6. ΕΠΙΣΚΕΥΗ
Αποφεύγ ετάμε! Επισκευάζουμε! Η επισκευή ενός προϊόντος είναι ένας γρήγορος και εύκολος τρόπος για να αυξήσετε σημαντικά τη διάρκεια ζωήςουμε να π
του και να αποφύγετε να το πετάξετε. Στη Nat ργαζόμαστε σκληρά για να κάνουμε εύκολη την επισκευή των προϊόντων μας και να προσφέρουμε ταerial, ε
σωστά ανταλλακτικά για κάθε προϊόν που πωλ . ρεσία εξυπηρέτησης μετά την πώληση στο σημείο πώλησής σας διαθέτει τον κατάλογο με τα διαθέσιμαούμε Η υπη
ανταλλακτικά για το εκάστοτε προϊόν ερίπτωση ελαττωματικ ασμένου εξαρτήματος, σας καλούμε να επικοινωνήσετε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης. Σε π ού ή σπ
μετά την πώλησ ημείο πώλησής σας.η στο σ

7. ΑΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΟΥΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΑΣ
Για την προστασία του περιβάλλοντ , ευασίες από χαρτόνι και τα προϊόντα στο τέλος του κύκλου ζωής τους πρέπει να παραδίδονται σε έναν οργανισμόος οι συσκ

συλλογής απ των για τη διαλογή πεξεργασία και ανακύκλωσή τους, ώστε να γίνουν εκ νέου χρήσιμα.ορριμμά , ε
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8. ΕΓ ΗΓΥΗΣ
ΤΤα προϊόντα NA ου προορίζονται για το ευρύ καταναλωτικό κοινό χουν σχεδιαστ να με τα αυστηρότερα πρότυπαTERIAL π , έ εί σύμφω

ποιότητας. Η εγγύηση πώλησης ισχύει από την ημερομηνία αγοράς και για την καθορι ερίοδο Τα προϊόντα προορίζονται αυστηράσμένη π .
γι κιακή χρήσηα οι .

Η εγγύηση καλύπτει τα ακόλ ατασκευαστικά ελαττώματα:ουθα κ

Μέρη και εξαρτήματα που λείπουν ημιές που προκαλ αι υπό κανονική χρήση ι επισκευές και οι αντικαταστάσεις εξαρτημάτων δεν, ζ . Οούντ
οδηγ αράταση της αρχικής περιόδου εγγύησης.ούν σε π

Η εγγύηση δεν καλύπτει προβλήματ ντα που προκύπτουν από εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. Η εγγύηση του προϊόντος περιορίζεται στην αξία τουα ή συμβά
π όντος.ροϊ
Εξ ρέσεις εγγύησης:αι
Μ ις συστάσεις εγκατάστασης και ζημιές που προκλήθηκαν κατά τη συναρμολόγησηη συμμόρφωση με τ .

Αποχρωματισμοί και λεκέδες που προκύπτουν από τη μη συμμ ις οδηγίες συντήρησης.όρφωση με τ

Ζημιές που προκύπτουν από τη μη συμμ ις οδηγίες συντήρησης που μπορεί να οδηγήσουν στην αδυναμία χρήσης του προϊόντος.όρφωση με τ

Οι αλλαγές της εμφάνισης λόγ ς του προϊόντος δεν υποστηρίζονται.ω φθορά

Κατά το άνοιγμα τ ευασίας, ίχνη από χαρτοκόπτη και συνδετήρες, καθώς και σημάδια λόγω της άμεσης επαφής της επιφάνειας του τραπεζιού και τουης συσκ
δαπέδου ίστε να προστατέψετε το προϊόν σας με ένα χαρτόνι!).. (φροντ

Εάν υπάρχει πρόβλημ ροϊόν σας, επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο του τμήματος προϊόντων κήπου του καταστήματός σας. Φυλάξτε το τιμολόγιο ή τηνα με το π
απόδειξή σας: αυτά τα έγγραφα θα απαιτηθούν για την εξέταση των αξιώσεων σας. Σας ευχαρι ια την εμπιστοσύνη σας και ελπίζουμε οι προσδοκίες σαςστούμε γ
να ικανοποιηθούν πλήρως με τη χρήση του προϊόντος μας. Είναι σημαντικό για εμάς να γνωρίζουμε τ ς για το προϊόν ροκειμένου να το βελτιώνουμεη γνώμη σα , π
συνεχ , α ανταποκρίνεται καλύτερα στις ανάγκες σας.ώς ώστε ν

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - Γ5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59 αλλία
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WSTĘP

Dziękujemy za wybór tego produktu. Projektuj c i wytwarzaj c nasze produkty, dok adamy wszelkich star wnieniaą ą ł ńa w celu zape
doskona ej jako ci aby spe ni oczekiw tkowników.ł ś ł ć żania u y

WA NE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNI KOWIT TYSFAK GO INSTALACJI, U YTKOWANIA IŻ Ł CAŁ Ą SA Ę ŻCJ PODCZAS JE
KONSERWACJI, ZALECAMY UWA NE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBS CIEM PRODUKTU NALE YŻ Ł Ż ŻUGI. PRZED U Y

ZWRÓCI UWAG NA PODSTAWOWE OSTRZE ENIA DOTYCZ CZE STWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI I ZACHOWAĆ Ę Ż Ą Ń Ć JĄ DOCE BEZPIE
WYKORZYSTANIA SZ O CI.W PRZY Ł Ś

1. WA ORMACJEŻNE INF

WA NE, ZACHOWA RUKCJ OŻ Ć Ę DINST
WYKORZYSTANIA SZ O CI:W PRZY Ł Ś
UWA ECZYTAŻ ĆNIE PRZ

Jeśli produkt jest ju zmontowany nale y sprawdzi przed u yciem czy w r cone. Je li produkt wymaga monta u nale yż ż ć ż ś ą ę ś ż ższystkie ruby s mocno dok
upewni si , e wszystkie el osta y dostarczone w opakowaniu. Je li produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nale yć ę ż ę ł ś żementy niezb dne do jego instalacji z
go używa i zwr ego sklepu.ć ć żóci do najbli sz

2. INSTALACJA
Zalecamy u ycie opakowania produktu jako powierz ni cia uszkodze (zarysowa , odprysków lakieru, brudu....). Zalecamyż ż ę ń ńchni do monta u w celu unik
równie nie dokr ed zako czeniem monta u i pozostawi troch luzu dla ka dego elementu. Po zako czeniu monta u nale yż ę ć ś ń ż ć ę ż ń ż żca nadmiernie rub prz
upewni si , e wszystkie ruby s mocno dokr cone. Produkt ten powinien by cz powierzchni. Wymaga on dwóch doros ychć ę ż ś ą ę ć umiesz łony na stabilnej
osób do wykonania monta u.ż

3. INSTRUKCJE U KOWŻYT ANIA
Produkt ten przeznaczony jest do u ytku domowego i nieprofesjonalnego na zewn trz pomieszcze . Produkt nale y przechowywż ą ń ż ć ła z dala od p omieni i
bezpośrednich r ejniki zewn trzne i grille. Je li produkt ma rozszerzenia lub przed u enia, zamkn /schowa je przed ka dymź ł ł ę ś ł ż ąć ć żóde ciep a, takich jak grz
tr em.ansport

4. KONSERWACJA I UTRZYMANIE
Drewno jest materia em natur Wymaga on szczególnejł żalnym i ywym.

uwagi w trakcie u ytkow onserwacji.ż aniu i podczas k

160kg

PL
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Pod wp yw ów zewn trznych drewno z czasem szarzeje i traci swój pierwotny kolor, co jestł ł ęem dzia ania czynnik
zupełnie normalne. Drewno jest materia em, który posiada ró ne w a ciwo ci w zale u i procesuł ż ł ś ś ż śno ci od jego gatunk

obróbki.
Czyszczenie

Drewno to ywy materia , kt dzo atrakcyjny, ciep y i efektywny, ale wymaga konserwacji. Zaleca si konserwacjż ł ł ę ęóry jest bar
drewniany odowych dwa razy do roku.ch mebli ogr

Pierwszy r i r oniec lata. Czyszczenie odbywa si za pomoc szczotki i ciep ej wody z myd em.az na wiosn , drug az pod kę ę ą ł ł

Ale nie z byle jakim myd em. Zaleca si u ycie czarnego myd a lub my . Dok adnie sp uka letni wod . W padku nie nale ył ę ż ł ł ł ł ć ą ą żadnym wy żd a marsylskiego
używa myjki wysokoci nieniowej. Je li chcesz, aby drewno zachowa o swój oryginalny kolor przez d ugi okr atora",ć ś ś ł ł żes czasu, u yj "bezbarwnego satur
który od ywia drewno i chroni jego naturalny wygl d przez d ugi czas, stosuj c dwa razy w rok y nak ada saturator na drewno, któreż ą ł ą ę ą ł ću, pami taj c, ab
zosta o wcze niej oczyszczone such szmatk ókien drewna. Je li pomimo czyszczeniu pozostan plamy mo nał ś ą ą i nakł ą ł ś ą żadaj c zgodnie z kierunkiem w
przeszlifowa powierzchni drobno em ciernym. To jest w a nie zaleta litego drewna. Je li do tej pory zaniedbywa e konserwacjć ę ś ł ś ś ł ś ęziarnistym papier
swoich drewniany cze za pó no na napraw ód. W ka dym przypadku, przetestuj najpierw swoje rozwi zanie na niewielkiejch mebli, nie jest jesz ź ę szk ż ą
powierzchni, aby upewni si , czysz.ć ę ż że wynik jest taki, jakiego sobie y

Zimowanie
W przypadku d ugotrwa ego nieu ywania lub niekorzystnych warunków atmosferycznych, zaleca si przechowywanie produkł ł ż ę tu w suchym miejscu lub
użycie odpo owca w celu ochrony produktu.wiedniego pokr

5. MOCOWANIA
Aby zapewni lepsz stabilno i bezpiecze stwo, nale y dokr ci ruby oko o dwóch ty ca ruby co najmniej raz w roku wć ą ść ń ż ę ć ś ł ż ę ć śgodni po monta u. Dokr
r a ej konserwacji.amach d ugotrwł ł

6. NAPRAWA
Nie wyrzucajmy! Naprawiajmy! Naprawa produktu jest szy naczne wyd u enie jego ywotno ci i unikni cie jego wyrzucenia.bkim i atwym sposobem na zł ł ż ż ś ę
W firmie Naterial aktywnie pr y u atwi napraw ch produktów i zaoferowa odpowiednie cz ci zamienne do ka degoacujemy nad tym, ab ł ć ę naszy ć ęś ż
sprzedawanego przez nas produk eda na twojego punktu sprzeda y ma list ci zamiennych dost pnych dla tego produktu. Wtu. Us uga posprzł ż ż ę częś ę
przypadku wadliwej lub zepsutej cz ci zapraszamy do kontak eda nym punktu sprzeda y.ęś ż żtu z serwisem posprz

7. CHRO MY RODOWISKO NATURALNEŃ Ś
W celu ochrony rodowiska, opakowania kartonowe i produkty po zako czeniu u ytkowania musz zosta oddane do punkś ń ż ą ć ą ę ątu zajmuj cego si zbiórk

odpadów w celu ich posortowania, przetworz wego zastosowania.enia i nadania im no

PL
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8. GW JAARANC
Produkty NATERIAL s aprojektowane z tego, e standardy jako ciowe dla produktów przeznaczonychą z ż ł ą ż śe spe niaj najwy sz
na rynek konsumencki. Gwarancja sprzeda y r akupu i trwa przez okre lony czas. Produkty przeznaczoneż ę śozpoczyna si od daty z
są wyłącznie do użytku domowego.

Gwar puj ce wady produkcyjne:ancja obejmuje nastę ą

Brakuj ce cz ci i podzespo y, uszkodzenia powsta e w normalnych warunkach u ytkowania. Napra ci nieą ęś ł ł ż ęśwy i wymiana cz
przed u aj pierw esu gwarancji.ł ż ą otnego okr

Gwar oblemów lub zdarze wynikaj cych z niew a ciwego u ytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona doancja nie obejmuje pr ń ą ł ś ż
wart oduktu.o ci prś
Wyłącz warancji:enia z g
Nieprzestrzeganie zalece monta owych oraz uszkodzenia powstań ż ł że podczas monta u.

Odbarwienia i plamy powsta e w wyniku nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.ł

Uszkodzenia wynikaj ce z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji, które mog doprowadzi do tego, e produk wa si do u ytku.ą ą ć ż ę ł ę żt nie b dzie nada

Zmiany w wygl dzie spowodowane starzeniem si produk e gwarancj .ą ę ą ę ątu nie s obj t

Ślady no a i zszywek powsta e podczas otwierania opakowa , jak rów wsta e z powidu bezpo redniego kontaktu mi dzy powierzchni sto uż ł ń ż ł ś ę ą łnie rysy po
a podło em. (Prosz oni produkt kartż ę chr ć onem!).

W przypadku jakichkolwiek problemów z produktem prosimy o kontakt z kierow odniczego w Pa stwa sklepie. Zachowaj fakturnikiem dzia u ogrł ń ę lub
paragon: z oszony o dostarczenie tych dokumentów w celu rozpatrzenia reklamacji.ostaniesz popr

Dziękujemy za zauf e Pa stwa oczekiwania zostan w pe ni spe nione podczas u ytkowania naszego produktu. Jest dla nas wa ne,anie i mamy nadziej ,ę ż ń ą ł ł ż ż
aby my poznali Twoj opini o produkcie, ab e ulepsza i lepiej spe nia Twoje potrzeby.ś ą ę ś ć ł ćy my mogli go stal
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ВВЕДЕНИЕ

Мы благодарим Вас за выбор этого продукта. При разработке и производст ии мы прилагаем все усилия кве нашей продукц
тому ить превосходное качество тветствующее потребностям пользователей., , соочтобы обеспеч

Для товаров ующих обязательного подтверждения соответствия, копию сертификат / ить на, треб а декларации можно получ
стойке информации магазина Леруа Мерлен
ВАЖНО! ДЛЯ ТОГО ТОБЫ ПОЛУЧИТЬ МАК ДОВЛЕТВОРЕНИЕ ОТ ДАННОГО ПРОДУКТА ПРИ ЕГО УСТАНОВКЕ, ИСПОЛЬЗОВАНИИ, Ч СИМАЛЬНОЕ У
И ОБСЛУЖИВАНИИ, МЫ РЕКОМЕНДУЕМ ВАМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ЭТО РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТ ЛЬЗОВАНИЕМАЦИИ ПЕРЕД ИСПО
ПРОДУКТА. ПОЖАЛУЙСТА, ОБРАТИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ О БЕЗОПАСНОСТИ В ЭТОМ РУКОВОДСТВЕ, И СОХРАНИТЕТЕ ВНИМАНИЕ НА ОСНОВНЫЕ
ЕГ О ИСПОЛЬЗОВАНИЯ.О ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГ

1. ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ВАЖНО ОХРАНИТЕ ДЛЯ О, С ДАЛЬНЕЙШЕГ
ИСПО ЖАЛУЙСТА,ЛЬЗОВАНИЯ: ПО
ВНИМА ПРОЧИТАЙТЕТЕЛЬНО

Если изделие уже собрано бедитесь, что все винт . ует сборки а,, перед использованием у , пожалуйсты надежно закреплены Если изделие треб
у , ы, необходимые для его установки, были предоставлены при открытии упаковки. Если продукт поврежден илибедитесь чтобы все элемент
имеет дефекты тите в ближайший магазин, .не используйте его и возвра

2. УСТАНОВКА
Мы рекомендуем использовать упаковку продукта в качестве поверхности для его установ ( арапин,ки во избежание повреждений ц пятен
краски грязи Перед завершением уст, ...). ановки мы также рекомендуем не затягивать винты слишком сильно и оставить немного зазора для
каждой дет . ановки убедитесь, что все винты надежно затянуты. Этот продукт должен быть размещен на устойчивойали После завершения уст
поверхности ановки этого продукта требуются два взрослых.. Для завершения уст

3. СОВЕТЫ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
Этот продукт предназна ткрытом воздухе. Держите это изделие вдали от огня ичен для домашнего и некоммерческого использования на о
прямых источников тепла, т тели и грили-барбекю тся насадки или надставкиаких как наружные обогрева . Если у изделия имею , закрывайте

их перед каждой перевозкой.

RU
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4. ОД И ОБУХ СЛУЖИВАНИЕ

Дерево — это естественный и живой материал у оде.. Оно треб ет особого внимания при использовании и ух

Под воздействием окружающей сред инальный оттенок. Это абсолютно нормальноы дерево со временем темнеет и теряет свой ориг .

Дерево — это материал, свойства ко тся в зависимости от породы и обработки.торого варьирую
Очистка
Дерево то живой ма , ый, теплый и качественный ий ухода. Рекомендуется проводить обслуживание— э , но требующтериал очень красив
деревянной садовой мебели раза в год ый раз2 торой раз — в конце лета. Для очистки используйте щетку с теплым мыльным. Перв — весной, а в
раствором ходит не любое мыло тельно использовать калийное или хозяйственное мыло вом. Под . Жела . Затем промойте большим количест
теплой воды ысокого д ы хотите, чтобы дерево на протяжении времени сохраняло свой. .Ни в коем случае не используйте мойку в авления Если в
оригинальный оттенок, дважд ное средство для насыщения дерева и длительного сохранения его естественногоы в год используйте бесцвет
вида. Наносите его на поверхность, предварительно очищенную с помощью сухой тк , . исткиани в направлении волокон дерева Если после оч
пятна остаются том случае можно отшлифовать поверхност ркой. В этом и заключается преимущество. В э ь мелкозернистой шлифовальной шку
массива дерева Если до сегодняшнего д. ня вы пренебрегали уходом за деревянной садовой мебелью ить повреждения., еще не поздно исправ
Независимо от ситуации сначала попробуйте раствор на незаметном участке, чтобы убедиться, что вы получ татите желаемый резуль .

Хранение в зимний период
Если изделие не использу ных погодных условий рекомендуется убрать изделие вется в течение долгого времени или в случае неблагоприят
сух ть подходящий защитный чехол.ое место или использова

5. КРЕПЕЖ
Для лучшей стабильност и затяните винты еще раз примерно через две недели после установки. Затягивайте винтыи и для Вашей безопасност
также, как минимум, од атации.ин раз в год для более длительной эксплу

6. РЕМОНТ
Не выбрасывайте! Ремонтируйте! Ремонт изделия чительно увеличить срок службы и не выбрасывать его— э .то простой и быстрый способ зна

Мы в Nat ит ь качественные запасные детали для изделий торыеerial постоянно стремимся облегч , коь ремонт наших изделий и предложит
мы продаем. В отделе послепродажного обслуживания вашего маг алей тогоазина имеется список запасных дет , доступных для э

160kg
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изделия В случае бракованной или сломанной дет. али обратитесь в отдел послепродажного обслуживания
вашего магазина..

7. ЗАЩИТА СРЕДЫОКРУЖАЮЩЕЙ
Для защиты окружающей среды к торых истек, необходимо сдать в пунктартонную упаковку и изделия, срок службы ко
сбора отходов для сортировки, переработки и производст .ва нового изделия

8. Г АНТИЯАР
Изделия NA таны в соответствии со строгими стандартами качества для продуктов назначенных для по .TERIALразрабо , пред требительского рынка
Гарантийный срок отсчитывается с даты покупки и длится указанное время. Изделия предназна .чены строго для бытового использования

Гарант венные дефекты:ия распространяется на следующие производст

Отсутствующие детали и компоненты иях использования. Ремонт и замена деталей не влекут за, ,повреждения полученные в нормальных услов
собой продление первоначального гарантийного срока.

Гарант , ызванные неправильным использованием изделия. Гарантия на изделиеия не распространяется на проблемы или поломки в
огранич ью изделия.ивается стоимост
Исключения из гарантии:
Несоблюдение инструкций по установ , ажа.ке и повреждения полученные во время монт

Выцветание и пятна, возникшие в результа ац одуте несоблюдения рекоменд ий по ух .

Повреждения, в оду торые могут повлечь за собой различные последствия, вплоть доызванные несоблюдением рекомендаций по ух , ко
невозможности использования изделия.

Гарант нешнего вида в результате старенияия не распространяется на изменения в .

При вскрыт ки — след акже отметины, возникшие в результате прямого контакта поверхности стола сии упаков ы канцелярского ножа и скоб, а т
полом Используйте картон для защ( иты изделия!).

В случае проблемы с изделием обратитесь к руководителю отдела «Сад» вашего магазина. Сохраните счет или чек: эти документы потребуются от
вас при обработке жалоб арим вас за ок ью оправдает ваши ожидания. Нам важно. ,Благод азанное доверие и надеемся что наше изделие полност
знат , ли усовершенствовать его для наилучшего соответствия вашим потребностямь вашем мнение об изделии чтобы мы мог .

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - Франц5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59 ия
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КІРІСПЕ

Осы өнімді таңдағаныңызға рахмет у және д. -Өз өнімдерімізді жобала айындау барысында біз барлық күш жігерімізді
пайд ың қажеттілікаланушылард терін қанағаттандыратын жоғары сапаны қамтамасыз етеміз.

МАҢЫЗДЫ БҰЛ ӨНІМ! ДІ КҮЙГЕ КЕЛТІРУ ЛДАНУ ЖӘНЕ ҚЫЗМЕТ КӨРСЕТУ БАРЫСЫНДА ПАЙДАЛАНУ БАРЫСЫНДА, ҚО
МАКСИМАЛДЫ ҚАНАҒАТТАНУ ҮШІН ОСЫ ҚОЛ УЛЫҚТЫ ӨНІМДІ ҚОЛДАНАР АЛДЫНДА МҰҚИЯТДАНУ БОЙЫНША НҰСҚА

ОҚЫП ШЫҒУҒА КЕҢЕС БЕРЕМІЗ. ҚАУІПСІЗДІККЕ ҚА УЛЫҚТА БЕРІЛГЕН НЕГІЗГІ ЕСКЕРТУЛЕРГЕ НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ, ОСЫТЫСТЫ ОСЫ НҰСҚА
НҰСҚАУЛЫҚТЫ КЕЛЕСІ ЖОЛЫ ҚОЛ АП ҚОЙЫҢЫЗ.ДАНУ ҮШІН САҚТ

1. МАҢЫЗДЫ АҚПАРАТ

МАҢЫЗДЫ, Е САҚТАЛУЫКЕЛЕШЕКК
ҚАЖЕТ СІЛТЕМЕ: ОҚЫПМҰҚИЯТ
ШЫҒЫҢЫЗ

Өнім жина айда оны пайд ығыз бекітілгенінеулы күйде болған жағд , аланбас бұрын барлық бұрандалардың т көз жеткізіңіз у керек. Өнімді жина
болған жағдайда, оны орна өз жеткізіңіз. Егер өнімту үшін қажетті барлық элементтер ұсынылған пакетте түгел екендігіне ашқаннан кейін к
бүлінген немесе ақа айда оны қолд ыз және ең жақын жерде орналасқан дүкенге қайтулары болған жағд , анбаң а тапсырыңыз.

2. КҮЙГЕ КЕЛТІРУ
Өнімді күйге келтіру барысында бүлінудің (сызат түсу амасының үстіне қолдануға кеңес береміз., бояу, ...)топырақ алдын алу үшін оның өз қапт
Күйге келтіруді аяқтамас бұрын алард ым қатайтпауд, біз бұранд ы т . Күйге келтіріпы және әр элементті кішкене бос қалдыруға кеңес береміз
болған соң барлық бұранд ың қаалард тты қатайтылғанына көз жеткізіңіз ты жерге орнату керек. Бұл өнімнің күйге. Бұл өнімді нық, тұрақ
келтіруін аяқта ам қу үшін екі ересек ад ажет.

3. ҚОЛДАНУ ДАРЫҰСЫНЫМ
Бұл өнім үйде және коммерциялық емес ашық ауада пайдалануға арналған. Бұл өнімді ашық қыздырғыштар мен барбекю грильдері секілді
жалындардан немесе тікелей жылу көздерінен аулақ ұстаңыз , ы әр жеткізілім. Егер өнімнің қондырмалары немесе жалғамалары болса олард
алдында жауып тастаңыз.

4. Е ҚЫЗМЕТ КӨРСЕТУКҮТІМ ЖӘНЕ Т ХНИКАЛЫҚ
Ағаш-табиғи және тірі ма . у кезінде ерекше назартериал Ол пайдалану және күтім жаса

а аруды қ .уд ажет етеді

160kg
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Қоршаған ортаның әсерінен ағаш уақыт өте келе қарайып ады. Бұл әбден қалыпты, өзіндік реңкін жоғалт
жағдай.

Ағаш бұл қасиеттері түрі мен өң ы өзгеретін ма- деуге байланыст териал.
Т уазала
Ағаш — бұл тірі, ө , , тірі материал. Ағаш бақша жиһазына жылына 2те әдемі жылы және сапалы бірақ күтімді қажет ететін
рет қызмет көрсету ұсынылады. Бірінші рет — көк , — аздың соңында. Тазалау үшін жылы сабынтемде екінші рет ж
ерітіндісімен шөт аланың . - . алийлі немесе кір сабын қолданған жөн. Содан кейін көп мөлшердекені пайд ыз Кез келген сабын қолайлы емес К
жылы сумен шайыңыз шбір жағдайд ы пайдаланбаңыз. Егер сіз ағаштың өзіндік реңін ұзақ уақыт сақтағыңыз. Е а жоғарғы қысым жуғышт
келсе, ағашты қанықтыру және оның табиғи көрінісін ұзақ уақыт сақта аныңу үшін жылына екі рет түссіз құралды қолд ыз. Оны ағаш
талшықтары бағыт - азартылған бетке жағыңыз гер тазалаудан кейін дақтар қалса. Бұл жағдайда сіз беттіында құрғақ шүберекпен алдын ала т . Е
ұсақ түйіршік тты ағаштың артықшылығы болып табылады. Егер сіз осы уақытқа дейін ағаштелген тегістеуішпен тегістей аласыз. Бұл қа
бақша жиһазына күтім жасамасаң , . ай болмасын, тижеге қолыз зақымдануды түзету әлі кеш емес Қандай жағд алдымен өзіңіз қалаған нә
жеткізгеніңізге көз жеткізу үшін ерітіндіні к өріңізөрінбейтін жерде қолданып к .

Қысқы мерзімде сақтау
Егер өнім ұзақ уақыт пайдаланылмаса немесе қолайсыз ауа-райы жағдайында өнімді құрғақ жерге қою немесе қолайлы қорғаныс қабын
пайд ы.алану ұсынылад

5. БЕКІТКІШТЕРІ
Жақсы тұрақтылық пен қа алард тқаннан кейін екі апта ішінде қайтадан қатайтыңыз алард ауіпсіздігіңіз үшін бұранд ы орна . Бұранд ы д
қатайтыңыз ұзақ уақыт бойы күтім жасау үшін кемінде жылына бір рет.

6. ЖӨНДЕУ
Тастамаңыз! Жөндеңіз! Өнімді ж — ырудың және оны тастамаудың қарапайым және жылдам әдісі.өндеу бұл қызмет мерзімін едәуір артт
Біз Nat а үнемі өз өнімдерімізді ж уді жеңілдетуге және біз сатат терді ұсынуға тырысамыз.erial-д өнде ын өнімдерге сапалы қосалқы бөлшек
Сіздің дүкеніңіздің сатуд тердің тізімі бар. Ақаулы немесе сынған бөлік болғанан кейінгі бөлімінде осы өнім үшін қол жетімді қосалқы бөлшек
жағдайда, дүкеннің сатуд абарласыңызан кейінгі бөліміне х .

7. ҚОРШАҒАН ОРТ АЙЫҚАНЫ ҚОРҒ
Қоршаған ортаны қорғау үшін картон қапт ткен бұйымдарды сұрыптау а өң аңамасын және қызмет ету мерзімі ө , қайт деу және ж а бұйымды
өндіру үшін қалдықтарды жинау пунктіне өткізу қажет ын орынды табыңыз немесе eco-mobilier ына. Сізге ең ж .fr веб-сайтақын қоқыс жинайт
кіріңіз .

KZ
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8. КЕПІЛДІК
NATERIAL өнімдері тұтынушылар нарығына арналған өнімдер үшін қатаң сапа стандарттарына сәйкес жасалған.
Кепілдік мерзімі сат ап есептеледі және көрсетілген уақытқа созылады. Бұйымныңып алынған күннен баст
тағайындалған қат ық пайдалану үшін.аң тұрмыст

Кепілдік келесі өндірістік ақа аныладуларға қолд ы:

Жоқ бөлшек , ы пайдалану жағд а болған зақым. өндеу жәнетер мен компоненттер қалыпт айында пайд Бөлшектерді ж
ауыстыру баст .апқы кепілдік мерзімін ұзартуға әкеп соқпайды

Кепілдік өнімді дұрыс пайдаланбау салдарынан туынд Өнімге кепілдік өнімнің өзіндікаған мәселелер мен бұзылуларға қолданылмайды.
құнымен шектеледі.
Кепілдікке кірмейтіндер:
Орна ту нұсқаулары мен зақымдарының сақталмауыту кезінде алынған орна .

Күтім туралы ұсыныстарды сақтамау нәтижесінде пайд ақ ар.а болған кескіннің оңуы мен д т

Өнімді пайд ралы ұсыныстарды сақтамаудан туындаған зақым.алану мүмкін еместігіне дейін әртүрлі салдарға әкелуі мүмкін күтім ту

Кепілдік тозу нәтижесінде сырт .қы келбеттің өзгеруіне қолданылмайды

Қапт — , - тижесінде пайдааманы ашқан кезде кеңсе пышағы мен қапсырмалардың іздері сондай ақ үстел бетінің еденмен тікелей байланысы нә
болған белгілер өнімді қорға( у үшін картонды қолданыңыз!).

Өнімге қатысты мәселе туындаған жағдайда, дүкеніңіздің " " ыз тты немесе чекті сақтаңыз:бақша бөлімінің басшысына хабарласың . Шо
шағымдарды өңдеу кезінде бұл құжаттар сізден т .алап етіледі Сенім білдіргеніңіз үшін алғысымызды білдіреміз және біздің өнім
сіздің үмітіңізді толық ақтайды деп үміттенеміз те маңызды, сондықтан біз оны сіздің. Өнім туралы сіздің пікіріңізді білу біз үшін ө
қажеттіліктеріңізге сәйкес келтіре аламыз.

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - Франц5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59 ия
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Ми дякуємо Вам за вибір цього продукту иробництві нашої продукції ми доклад ,. При розробці і в аємо всіх зусиль до того
щоб забезпечити чудову якіст , требам користувачівь що відповідає по .
ВАЖЛИВО! ДЛЯ ТОГО ОБ ОТРИМАТИ МАКСИМАЛЬНЕ ЗАДОВОЛЕННЯ ВІД ДАНОГО ПРОДУК О УСТАНОВЦІ,, Щ ТУ ПРИ ЙОГ
ВИКОРИСТ ГОВУВАННІ, МИ РЕКОМЕНДУЄМО ВАМ УВАЖНО ПРОЧИТАТИ ЦЕ КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇАННІ І ОБСЛУ
ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ ПРОДУКТУ УДЬ ЛАСКА, ЗВЕРНІТЬ У ЕЗПЕКУ В ЦЬОМУ КЕРІВНИЦТВІ, І. Б ВАГУ НА ОСНОВНІ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО Б
ЗБЕРЕЖІТЬ ЙОГО ДЛЯ ПО О ВИКОРИСТАННЯ.ДАЛЬШОГ

1. ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ

ВАЖЛИВО ТЬ ДЛЯ, ЗБЕРЕЖІ
ПО О ВИКОРИСТАННЯ: БУДЬДАЛЬШОГ
ЛАСКА ВАЖ ЧИТАЙТЕ, У НО ПРО

Якщо виріб вже зібрано икорист , винти надійно закріплені. Якщо виріб вимагає збірки, будь ласка,, перед в анням переконайтеся що всі г
переконайтеся, що всі елементи, необхідні для його установки ки. Якщо продукт пошкоджений або має, були надані при відкритті упаков
дефекти ь в найближчий магазин., не використовуйте його і поверніт

2. УСТАНОВКА
Ми рекомендуємо використовувати упаков ановки, щоб уникнути пошкоджень (подряпинку продукту в якості поверхні для його уст , плям фарби,
бруду Перед завершенням уст...). ановки ми також рекомендуємо не затягувати гвинти занадто сильно і залишити трохи зазору для кожної
деталі. Після завершення установки переконайтеся, що всі гвинти надійно затягнуті. Цей продукт повинен бут .и розміщений на стійкій поверхні
Для завершення установки цього продукту по .трібні два дорослих

3. ПОРАДИ ЩОДО ВИК АННЯОРИСТ
Цей продук икористання на відкритому повітрі. Тримайте виріб подалі від вогню і прямихт призначений для домашнього і некомерційного в
джерел тепла, таких як зовнішні обігрівачі і грилі-барбекю иріб має насадки або надставні частини. Якщо в , закривайте їх перед кожним
транспортуванням.

4. ДОГЛЯД ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
Дерево туральний, живий ма . требує– це на теріал Воно по

особливої уваги під час використання та догляду.

160kg
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Під впливом нав ином темніє і втрачає свійколишнього середовища дерево з плином часу природним ч
оригінальний колір що цілком нормально, .

Дерево – це матеріал, чиї властивості відрізняют и та обробкиься залежно від пород .
Очищення
Дерево ий теплий і якіснийий матеріал, дуже красив , те він потребує догляду ється доглядати за– це жив , про . Рекоменду

дерев'яними садов 2 . перше навесні, а другий раз а. Очищення слід проводити заими меблями рази на рік У – наприкінці літ
допомогою щітки з теплою мильною водою ходить. Рекомендується використовуват. Але не кожне мило під и калійне мило або господарське
мило икористовуйте мийку високого тиску и хочете, щоби дерево з плином. По . У жодному разі не в . Якщо втім ретельно промийте теплою водою
часу зберіг тінок, використовуйте безбарвний сатуратор, який живить деревину й надовго захищає її природнийало свій оригінальний від
вигляд ь це 2 рази на рік, наносячи сатуратор на попередньо оч ої тканини в напрямку. Робіт ищену поверхню дерева за допомогою сух
розт . ищення плями залишаються. У такому випадку ви можете відшліфувати поверхнюашування волокон дерева Якщо після оч
дрібнозернистим наждачним папером ає переваг . и до сьогоднішні нехтували доглядом за своїми. У цьому поляг а масиву дерева Якщо в
дерев'яними садов , иправити ситуацію авин уйте розчин на непомітній ділянці, щобиими меблями ще не пізно в . Незалежно від обст , випроб
переконат , тат саме тойися що резуль , який вам потрібен.

Зберігання в зимовий період
Якщо виріб не використовується упродовж дов ливих погодних умов рекомендується забрати його в сухе місце абогого часу або в разі несприят
використовувати відповід холний захисний чо .

5. КРІПЛЕННЯ
Для кращої стійкості і для Вашої безпеки затягніть гвинти ще раз приблизно через два тижні після установки. Затягуйте гвинти також, як
мінімум, од атації.ин раз на рік для більш тривалої експлу

6. РЕМОНТ
Не викидайте! Ремонтуйте! Ремонт виробу ий і швидкий спосіб значно збільшит ти його– це прост . У Naterial мии термін його служби й не викида
активно працюємо над тим, щоби полегшити ремонт наших виробів і пропонуват ини для виробів аємо діліи якісні запасні част , які ми прод . У від
післяпрод азину є список запасних частин иробу удь-яка деталь бракована абоажного обслуговування вашого маг , доступних для цього в . Якщо б
зламана зверніться до відділу післяпрод азинуажного обслуговування вашого маг .

7. АХ ОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩАЗ ИСТ НАВК
Для захисту нав ищ ку і вироби, термін експлуатації яких закінчився хідно здати в пункт зборуколишнього середов а картонну упаков , необ

відх а повторного використанняодів для сортування, перероблення т .

UA
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8. Г АНТІЯАР
Вироби NA но з найсуворішими стандартами якості товарівTERIAL розроблені згід , призна .чених для споживчого ринку

Гарантійний термін відраховується з дат ановленого терміну чені виключнои покупки й діє упродовж вст . Вироби призна
для домашнього використання.

Г ься на наступні виробничі дефекти:арантія поширюєт

Відсутні деталі та елементи, пошкодження икористання. Ремонт і заміна деталей не, що виявилися під час нормального в
подовжують початковий гарантійний термін.

Гарантія не поширюєт , язані з неналежним використанням виробу арантія на виріб обмежується вартістюься на проблеми або поломки пов’ . Г
товару.
Винятки з г ї:аранті
Недотримання вимог щодо вст , иникли під час монтування.ановлення й пошкодження які в

Знебарвлення і плями, що виникли внаслідок недо лядутримання інструкцій щодо дог .

Пошкодження, спричинені недо ляду ь призвести до неможливості використання виробутриманням інструкцій щодо дог , можут .

Зміни зовнішнього вигляду инені ст ться гарантією, сприч .арінням продукту не покриваю

Під час розкриття упаковки – слід а скоб акож сліди, що виникли в результаті прямого контакту поверхні столу зи від канцелярського ножа т , а т
підлогою Використовуйте картон для захисту в( иробу!).

Якщо у вас виникли проблеми з в , ься до менеджера з від « » вашого магазину айте рахунок-фактуру абоиробом зверніт ділення Сад . Зберіг
квитанцію: ці документи вам знадобляться для розгляду рекламацій иріб повністю. Дяку , що наш вємо вам за вашу довіру і сподіваємося
в ає ваші очікування. ти вашу думку про виріб ли постійно покращувати його та найкраще задовольнятииправд Для нас важливо зна , щоби ми мог
ваші потреби.

Виробник: Т " . .",ОВ Адео Сервісез С А вул. Саді Карно, СS 00001, 59790 Роншен, Франція
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INTRODUCERE

V odus. La proiectarea și la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigura oă mul ăÔumim c aÔi ales acest pr
calitate excelent care r spunde nevoil orilor.ă ă or utilizat IMPORTANT! PENTRU CAACEST S V TISFAC¼IE TOTAL AĂ Ă Ă LOFERE O SA
INSTALAREA, UTILIZAREA ȘI ÎNTRE¼INEREA SA, V COMAND M S ATEN¼IE ACEST MANUAL A FOLOSIĂ RE Ă Ă CITI¼I CU ÎNAINTE DE

ACEST PRODUS. V UG M S ¼INE¼I SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZ OARE LA SECURITATEA UIĂ R Ă Ă Ă REFERIT CON¼INUTUL
ACEST MANUAL ȘI CONSERVAREA ORIC TERIOARE.ĂREI REFERIN¼E UL

1. INFORMAlII RTANTEIMPO

IMPORTANT, P STRAlI TRU ORICEĂ PEN
REFERINl LT OAR C IlI CUĂ U ĂERI : IT
ATEN ElI

În cazul în care produsul este asamblat, verificaÔi c toate șuruburile sunt fixate solid înainte de utilizare. Dac produsul tră ă ebuie asamblat de
dumneavoastr , asiguraÔi-v c toate elementele necesare instal rii produsului sunt furnizate în momentul în car odusulă ă ă ă ăe deschideÔi ambalajul. Dac pr
este deteriorat sau prezint defecte, nu îl fol opiat.ă osiÔi și aduceÔi-l la magazinul cel mai apr

2. INSTALARE
V ecomand m s folosiÔi ambalajul pr vita orice deteriorare (zgârieturi, vopsea ciobit , murd rie…). Înainte de aă r ă ă ă ăodusului ca suport de montaj pentru a e
termina montajul, v ecomand m s nu strângeÔi prea tare șuruburil e element. O dat montajul terminat, asiguraÔi-ă r ă ă ă ă ăe și s l saÔi puÔin joc pentru fiecar
v oat ânse. Acest produs trebuie pus pe o suprafaÔ stabil . Este nevoie de doi adulÔi pentru montarea acestui produs.ă că t ă ăe șuruburile sunt bine str

3. SFATURI DE UTILIZARE
Acest pr rii casnice și nepr fesionale în exterior. ×ineÔi produsul la distanÔ de foc și de sursele directe de c ldur ecumodus este destinat utiliz oă ă ă ă pr
radiatoarele externe și gr tarele. Dac produsul are e ensi elung e de fiecare transportă ă xt i sau pr iri, prindeÔi-le înaint

4. ÎNTRElIN ENANlERE ȘI MENT Ă
Lemnul este un material natural și viu. Necesit o ată ăenÔie mai special în ceea
ce privește folositea și întreÔinerea. Expus la exterior, lemnul devine gri în mod

natural în timp și își pierde culoar g e normal.ea ori inal , ceea ce estă

Lemnul este un material care prezint calit Ôi difă ă erite în funcÔie de esenÔa
și de transformarea sa.

160kg
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Cur eăÂar
Lemnul este un material viu foarte estetic, c lduros și performant, dar care necesit întreÔinere. Este ră ă ă ăecomandabil s v

într din din lemn de dou ori pe an. Prima dat prim vara și a doua oar ârșitul verii. Cur Ôarea seeÔineÔi mobilierul de gră ă ă ă ă ă la sf ă
face cu o perie și ap c l e de preferat utilizarea s punului negru sau a s punului deă ă ă ă ă ă ăduÔ cu s pun. Dar nu cu orice s pun. Est

Marsilia. duÔ . În orice caz, nu folosiÔi un aparat de cur Ôare cu presiune ridicat . Dac doriÔi caApoi cl tiÔi din abundenÔ cu ap c lă ă ă ă ă ă ă ă
lemnul s își p streze culoarea original în timp. UtilizaÔi un ”saturator incolor” care hr nește lemnul și protă ă ă ă ă ăejeaz aspectul s u
natural pe o perioad lung de timp, aplicaÔi saturatorul de dou ori pe an pe lemnul cur Ôat în pr pe uscate, aplicându-l înă ă ă ă ealabil cu ajutorul unei câr
direcÔia fibrel Ôare, petele persist . Apoi puteÔi șlefui suprafaÔa cu șmirghel cu granulaÔie fin . Acesta este avantajul lemnuluior lemnului. Dac dup cură ă ă ă ă
masiv eÔinerea mobilierului dumneavoastr emn, nu este prea târziu pentru a repara pagubele. Indiferent de caz,. Dac aÔi neglijat pân ast zi întră ă ă ă din l
testaÔi soluÔia dumneavoastr gura c rezultatul este cel dorit.ă pe o z ă ă ă asi ăon puÔin vizibil pentru a v

Depozitarea pe timp de iarnă
În caz de neutilizare prelungit sau de intemperii, este r odusul dumneavoastr -un loc uscat sau s folosiÔi o husă ă ă într ă ăecomandabil s depozitaÔi pr
adaptată pentru a proteja produsul dumneavoastr .ă

5. FIXĂRI
Pentru o stabilitate mai bun și pentru siguranÔa dumneavoastr , strângeÔi șuruburil e. StrângeÔi din nou produsul celă ă ă ă ăe la dou s pt mâni de la montar
puÔin o dată pe an pentru o întreÔinere durabilă

6. REPARARE
Să evit m aruncarea! S repar m! Repararea unui produs este un mijloc simplu și rapid pentru a crește semnificativ dură ă ă ăata de viaÔ a acestuia și pentru a
evita astfel aruncarea acestuia. La Naterial, lucr acilita repararea produselor noastre și propunem piesele de schimb adecvateăm în mod activ pentru a f
fiecărui produs pe care îl vindem. Service-ul post-vânzare al punctului dumneavoastr ânzar eă de v ăe dispune de o list de piese de schimb disponibil
pentru acest produs. În cazul unei piese defectuoase sau rupte, v -vânzare al punctului dumneavoastr ânzare.ă invităm să contactaÔi service-ul post ă de v

7. S OTEJ DIULĂ PR ĂM ME
Pentru a proteja mediul înconjur tor, ambalajele din carton și produsele de la sf ebuie s fie depuse la un organism de colectareă ă ăârșitul ciclului de viaÔ tr
a deșeurilor pentru a fisortate, tratate și pentru a primi o nou viaÔ .ă ă

RO
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8. GARANlIE
Produsele NATERIAL sunt proiectat e standarde de calitate pentru produsele destinatee pentru c îndeplinesc cele mai strictă
pieÔei de consum. GaranÔia de vânzare intr e de la data achiziÔion ri Produsele suntă în vi ă ăgoar i pentru perioada definit .
destinate exclusiv uzului casnic.

Gar oarele defecte de fabricaÔie:anÔia acoperă următ

Piese și componente lips , deterior ri cauzat i normal e. ReparaÔiile și înlocuirile de piese nu prelungescă ă e în condiÔi e de utilizar
perioada de gar anÔia nu acoper oblemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorect a produsului. GaranÔia produsului esteanÔie iniÔial . Gară ă pr ă
limitată la valoarea produsului.
Ex anÂie:cluderi din gar
Nerespectarea recomand rilor de instalare și daunele cauzate pe dur i sal or rile și petele rezultate din nerespectareaă ă ăata asambl ri e. Decol
instrucÔiunilor de întreÔinere.

Degrad rile rezultate din nerespectarea instrucÔiunilor de întreÔinere car ea produsului.ă ăe pot duce pân la neutilizar

Modificările de aspect datorate îmb tr i pr e.ă âniri odusului nu sunt acoperit

În momentul deschideri e de cuti ambalajului, urmel tere și de capse, precum și urmele datorate unui contact direct dintre suprafaÔa mesei și solului. (vă
rug m s v otejaÔi produsul dumneavoastră ă ă pr ă cu un carton!).

Dacă aveÔi probleme cu produsul, v esponsabilul raionului de gr din rit al magazinului dumneavoastr . P straÔi factura sauă ru ă ă ă ă ă ăg m s contactaÔi r
chitanÔa dumneavoastr : aceste documente vi se v ezolvarea reclamaÔiilor dumneavoastr . V Ôumim pentru încrederea acordată ă ă mul ăor solicita pentru r
și sper m c aștept rile dumneavoastr or fipe deplin satisf cute prin utilizarea produsului nostru. Este im em p rereaă ă ă ă v ă ă ăportant pentru noi s cunoașt
dumneavoastr e produs, astfel încât s îl put spunde mai bine nevoilor dumneavoastr .ă despr ă ă ă ă ăem îmbun t Ôi continuu pentru a r

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - FranÔa5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59
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I TRO ÃON DUÇ

Obri e produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforços para garantir umagado por escolher est
excelente qualidade, atendendo às necessidades dos usuários.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAÇÃO TOTAL AO INSTALAR, U IZAR SERVIÇO DESAR E REAL
MANUTENÇÃO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS
AVISOS DE SEGURANÇA BÁSICOS CONTIDOS NESTE MANUAL -O PARA REFERÊNCIA FUTURA.E MANTENHA

1. INFORMAÇÕ ORTANTESES IMP

IMPORTANTE, A CONSERV ARAAR P
FUTURA ONSULTAS: LEIAS C
CUIDADOS TEAMEN

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os par ar. Se o produto for montado por você, certifique-seafusos estão bem apertados antes de utiliz
ao abrir o pacote que todos os itens necessários para instalar o produto foram fornecidos. Se o produt er defeitos, não o use eo estiver danificado ou tiv
devolva-o na l óxima.oja mais pr

2. INSTALAÇÃO
R oduto como superfície para a instalação do produto, a fim de evitar danos (arranhões, tinta descascada, sujeiraecomendamos usar a embalagem do pr
...). Antes de terminar a instalação, também r afusos e deixar um pouco de jogo para cada ítem. Quando aecomendamos não apertar demais os par
instalação estiver concluída, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto dev vel.e ser colocado em uma superfície está
Dois adultos são necessários par e produto.a a instalação dest

3. MODO DE USAR
Este produt cial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, comoo destina-se ao uso doméstico e não comer
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobrável ou tiver extensões, f ansporte.eche-as antes de cada tr

4. MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO
A madeira é um material natural e vivo. Requer atenção especial na sua aplicação

e manutenção.

Exposta ao ar livre, a madeira naturalmente escurece com o tempo e perde
sua cor ori inal, isg so é completamente normal.

160kg
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A madeira é um material que possui diferent sência e sua transformação.es qualidades dependendo de sua es
Limpeza
A madeir o muito estético, quente e eficiente, mas que requer manutenção. É aconselhável manter seusa é um material viv
móveis de jardim de madeira duas vezes por ano. Uma primeira vez na primaver erão. A limpeza é feita coma e depois no final do v
uma escova com água morna e sabão . O uso de sabão preto ou sabão de Marselha deve ser preferido.. Mas não com qualquer sabão

Em seguida, enxágue abundantemente com água morna. De qualquer f vadora de alta pressão. Se pretende queorma, não use uma la
a madeira mant g empo, use um "saturador incolor" que nutre a madeira e protege de forma duradoura sua aparênciaenha sua cor ori inal ao longo do t
natural duas vezes por ano ador na madeira limpa. aplicando-o na direção das fibras da madeira. Se após a limpeza,, certificando-se que aplica o satur
as manchas permanecerem, você pode então lix ão fino. Essa é a vantagem da madeira maciça. Se você negligenciouar a superfície com uma lixa de gr
a manutenção de seus móveis de madeira até hoje, não é tarde demais para com or seu caso, teste sua solução em uma áreapensar os danos. Seja qual f
discreta para garantir que o resul ocê deseja.tado seja o que v

Durant vernoe o in
Em caso de não-uso prolongado ou intempéries, é recomendável armazenar o produt a proteger o produto.o em local seco ou usar uma capa adequada par

5. FIXAÇÕES
Para melhor estabilidade e segurança, aperte os parafusos aproximadament .Também aperte o produto pelo menos umae duas semanas após a instalação
vez por ano para manut azo.enção a longo pr

6. REPARO
Evite jogar fora! Vamos reparar! Reparar um produto é uma maneira rápida e f gnificativamente sua vida útil e evitar o jogar fora. Naácil de aumentar si
Naterial, estamos trabalhando ativamente para facilitar o reparo de nossos produtos e oferecer as peças de r a cada produto queeposição certas par
vendemos. O serviço pós-venda de seu ponto de venda tem a lista de peças de reposição disponíveis para esse produto eituosa. No caso de uma peça def
ou quebrada, convidamos você a entrar em contat venda de seu ponto de venda..o com o serviço pós-

7. PROTEG EIO AMBI EER NOSSO M ENT
Para proteger o meio ambient odutos em fim de vida devem ser descartados em uma organização de coleta de resíduose, embalagens de papelão e pr
par atamento e nova vida útil.a triagem, tr

BR
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8. GARANTIA
Os produtos NATERIAL são projetados pelos mais altos padrões de qualidade para pr cadoodutos destinados ao mer

consumidor. A gar pra pelo período definido. Os produtos são estritamente paraantia de venda começa a partir da data de com
uso doméstico.

A garantia cobr es defeitos de fabricação:e os seguint

Falta de peças e component eparos e substituições de peças não levam a uma extensão do períodoes, danos causados em uso normal. R
de garantia inicial.

A garantia não cobre pr es decorrentes do uso incorreto do produto. A garantia do produto é limitada ao valor do produto.oblemas ou incident
Ex antia:clusões de gar
Não cumprimento das r ante a montagem.ecomendações de instalação e danos causados dur

Descolorações e manchas resultantes do não cumpriment .o das instruções de manutenção

Danos resultantes do não cumprimento das instruções de manutenção podem resul oduto.tar mesmo na inutilização do pr

Alterações de aparência devido ao envelhecimento do produto não são suportadas.

A g grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a superfície da mesa e o piso. (certifique-se deo abrir a embalagem, vestí ios de cortador e
proteger seu produto com uma caixa de papelão!).

Se houver algum problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jar de sua fatura ou recibo:dinagem de sua loja. Guar
esses documentos serão necessários para processar suas reivindicações. Agr fiança e esperamos que suas expectativas sejamadecemos sua con
totalmente atendidas ao usar nosso produto. É importante par e o produto, a fim de o melhorar continuamente paraa nós conhecer sua opinião sobr
melhor at sidades.ender as suas neces

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - França5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59
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מבוא

שלֹוהײצורעיצובהבתהלֹיך.זהבמוצר ,שלֹנו המוצריםכלֹאתעושיםאנחנו שבחרתתודִה

המאמצים. כדִי לֹהבטיח איכות מעולֹה שתענה עלֹ צרכי המשתמשים

!שובח כדִי שתוכלֹ לֹיהנות ממוצר זה באופן מלֹא בעת ,התקֱנתו במהלֹך בו השימושובמהלֹך
התחזוקֱה ,שלֹו אנו לֹך לֹקֱרוא בעיון את המדִריך הזה לֹפני השימוש .במוצר יש ממלֹיציםלֹהקֱפידִ

לֹשים. לֹב לֹאזהרות לֹגבי בטיחות הכלֹולֹות במדִריך זה ולֹשמור אותו לֹעיון עתידִי
חשוב.1 מידִע

חשוב עתידִי עיון לֹשם לֹשמור יש לֹקֱרו נא בעיון ,א :
במקֱרה שמדִובר במוצר ,לֹהרכבה יש לֹװדִא שכלֹ הברגים מהודִקֱים היטב לֹפני לֹהשתמש .במוצר שמתחילֹיםאם

מדִובר במוצר לֹהרכבה ,עצמית יש לֹהקֱפידִ שכלֹ הרכיבים הנחוצים לֹהתקֱנת המוצר נמצאים באריזה כשפותחים

. . אותה, פגמים בו יש אם או ניזוקֱ המוצר אם אלֹיך הקֱרובה לֹחנות אותו והחזר בו תשתמש אלֹ

התקֱנה.2

נוא לֹהשתמש באריזת המוצר כבסיס ,לֹהרכבה כדִי לֹמנוע כלֹ נזקֱ ,שריטות( רסיסי ,צבע .)...לֹכלֹוך ממלֹיציםלֹפני

. השלֹמת ,ההרכבה אנו ממלֹיצים גם לֹא לֹהדִקֱ את הברגים יתר עלֹ המידִה ולֹהשאיר קֱצת מרחב לֹרכיביםתזוזה

לֹאחר סיום ,ההרכבה יש לֹװדִא שכלֹ הברגים .טבהי יש לֹהניח מוצר זה עלֹ גבי משטח .יציב יש צורך מהודִקֱיםבשני

מבוגרים. כדִי לֹהרכיב מוצר זה

לֹשימוש.3 המלֹצות

וצרמ זה מיועדִ לֹשימוש ביתי ולֹא לֹשימוש מקֱצועי או מחוץ .לֹבית יש לֹהרחיקֱ את המוצר מלֹהבה וממקֱורותחום

. , יש. לֹסגור אותם לֹפני כלֹ הסעה שלֹ המוצר אם יש לֹמוצר רכיבי הארכה ישירים כגון רדִיאטורים חיצונײם או ברבקֱיו

ותחזוקֱה.4 טיפולֹ

ײחודִיתלֹבתשומתמצריךהוא.וחיטבעיחומרהואעץ

כשמרכיבים. אותו ומטפלֹים בו

עץ שנמצא חשוף בחוץ מאפיר טבעי עם ,הזמן באופןומאבדִ

. וזהו, תהלֹיך נורמלֹי לֹחלֹוטין את הצבע המקֱורי שלֹו

עץ הוא חומר בעלֹ יתרונות , עלֹ פי המהות שלֹו מגװניםואופן

העיבודִ. שלֹו

ניקֱױ

עץ הוא חומר טבעי מאדִ ,אסתטי חם ,וחזקֱ אך מצריך טיפולֹ . מומלֹץ לֹטפלֹ ברהיטי הגינה מעץ ותחזוקֱהפעמײם

.בשנה פעם אחת ,באביב ופעם אחת בסוף .השנה הניקֱױ מתבצע בעזרת מבקֱשת עם מי סבון . פושריםאבלֹ

160kg
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לֹא עם סתם כלֹ .סבון מומלֹץ בסבון שחור או בסבון .מרסײ לֹאחר מכן לֹהשתמשיש

לֹשטוף בהרבה מים .פושרים בכלֹ ,מקֱרה אין לֹהשתמש ניקֱױ בלֹחץ .גבוה אם במכונתאתה

וצהר שהעץ ישמור את הצבע שלֹו לֹאורך ,זמן השתמש חומר"-ב נספג חסר "צבע המקֱורישמזין

תא העץ ומגן לֹאורך זמן המראהעלֹ הטבעי .שלֹו עלֹלֹחזורמומלֹץ הפעולֹה פעמײםתוךבשנה

הקֱפדִה עלֹ מריחת החומר הנספג עלֹ עץ לֹאחר ניקֱױ בעזרת סמרטוט ,יבש ױש לֹמרוח אותו בכיװןשלֹ

סיבי .העץ אם לֹאחר .כתמים ניתן לֹשײף את המשטח עם נײר זכוכית .דִקֱ זהו הניקֱױהיתרון נשארים

שלֹ עץ .מסיבי אם הזנחת את הטיפולֹ ברהיטי העץ שלֹך עדִ ,היום עדִײן לֹא מאוחר לֹתקֱן את . הנזקֱיםבכלֹ

. בדִוקֱ, את התמיסה שלֹך עלֹ חלֹקֱ פחות נראה לֹעין כדִי לֹהבטיח שהתוצאה היא אכן התוצאה הרצױה מקֱרה

בחורף אחסון

אם לֹא משתמשים לֹתקֱופה ,ממושכת או במקֱרה שלֹ מזג אװיר סוער ,וגשום מומלֹץ לֹאחסן את ברהיטיםהמוצר

. או, לֹהשתמש בכיסױים המתאימים כדִי לֹהגן עלֹ המוצר בסביבה יבשה

מקֱבעים.5

עלֹ מנת לֹהשיג יציבות מרבית ולֹמען בטחון ,המשתמשים יש לֹהדִקֱ שוב את הברגים כשבועײםלֹאחר

.ההרכבה. כמוכן יש לֹהדִקֱ את הברגים שלֹ המוצר לֹפחות פעם בשנה כדִי שימוש ארוך לֹהבטיחטװח

תיקֱון.6

, לֹמה !לֹזרוקֱ עדִיף !לֹתקֱן תיקֱון מוצר היא אמצעי פשוט ומהיר לֹהאריך בצורה את תוחלֹת החײם משמעותיתשלֹו

, אנחנו עושים כלֹ מאמץ לֹהקֱלֹ עלֹ תיקֱון ,שלֹנו הציעולֹ המוצריםחלֹקֱי NATERIAL- ולֹהימנע מלֹזרוקֱ .אותו אצלֹנו ב

חילֹוף איכותײם לֹכלֹ מוצר שאנו .מוכרים בשירות הלֹקֱוחות שבנקֱודִת יש רשימה שלֹ חלֹקֱי חילֹוף המכירהזמינים שלֹך

. , אנו. מזמינים אותך לֹפנות לֹשירות הלֹקֱוחות שלֹ נקֱודִת המכירה שלֹך במקֱרה שרכיב פגום או נשבר עבור מוצר זה

הסביבה.7 עלֹ הגנה

עלֹ מנת לֹהגן עלֹ ,הסביבה יש לֹהביא את אריזות הקֱרטון שהגיעו לֹסוף חײהם לֹמרכז לֹאיסוף פסולֹת ומוצריםלֹשם

,מיון ,טיפולֹ ומיחזור שיעניקֱו לֹמוצר או לֹרכיביו חײם .חדִשים את נקֱודִות האיסוף אלֹיך ניתן לֹמצוא הקֱרובותבכתובת

.eco-mobilier.fr
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אחריות.8

פיעלֹמיוצרים האיכותתקֱני הקֱפדִנײםמיועדִיםהמוצריםעבורביותר NATERIAL מוצרי

. עלֹהאחריות.הרחבלֹקֱהלֹלֹמכירה וצריםהמהמוגדִרהזמןלֹמשךהקֱנײהבתאריךמתחילֹה

ביתי. לֹשימוש ורקֱ אך מיועדִים המוצרים

אחריותה מכסה את פגמי הײצור :הבאים רכיבים וחלֹקֱים ,חסרים נזקֱים בתנאי שנגרמיםשימוש

.רגילֹים התיקֱוניםאינההאחריות.המקֱוריתהאחריותמשךאתמאריכיםאינםהחלֹקֱיםוהחלֹפת

. במוצר. נכון לֹא משימוש שנגרמות תקֱריות או בעיות מכסה המוצר לֹערך מוגבלֹת המוצר עלֹ האחריות

החרגות: מהאחריות

. אי- ההרכבה במהלֹך שנגרמו ונזקֱים ההתקֱנה הנחיות מילֹױ

. מאי- שנגרמים כתמים או צבע שינױי והתחזוקֱה הניקֱױ הנחיות מילֹױ

. אי- במוצר לֹהשתמש יהיה ניתן שלֹא כדִי עדִ שחיקֱה או לֹקֱלֹקֱולֹים לֹגרום יכולֹים והתחזוקֱה הניקֱױ הנחיות מילֹױ

האחריות. ידִי עלֹ מכוסים אינם זמן לֹאורך המוצר במראה השינױים

ימניםס או שריטות מחיתוך או או סימני חיכוך בין משטח השולֹחן .לֹרצפה נא( לֹהגן עלֹ המוצר עלֹ ממהדִקֱיםידִי

מתחתיו!( קֱרטון הנחת

במקֱרה שלֹ בעיה עם ,המוצר יש לֹפנות לֹאחראי עלֹ מחלֹקֱת הגינה בחנות .שלֹך יש לֹשמור את או החשבוניתאת

:קֱבלֹהה היא תידִרש עבור כלֹ טיפולֹ בתלֹונה או בקֱשת .שירות אנו מודִים לֹך עלֹ שבחרת במוצר שלֹנו ומקֱװיםשהוא

ימלֹא את כלֹ הציפיות .שלֹך חשוב לֹנו לֹדִעת את דִעתך עלֹ ,המוצר כדִי לֹהמשיך ולֹשפר ,אותו לֹענות ולֹהמשיךעלֹ

הציפיות. והצרכים שלֹך

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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INTRODUCTION

Thank you f oduct. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our e orts into ensuring anor choosing this pr Ž
excell s.ent quality that meets the needs of the user
IMPORTANT TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND! IN ORDER
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING . PLEASE PAYTHE PRODUCT
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT ORMATIONINF

IMPORTANT, T EPT FOR FUTUREO BE K
REFERENCE : PLEASE FULLYREAD CARE

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed befor oduct requires that you assemble it, pleasee using it. If the pr
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the pr ects,oduct is damaged or has def
do not use it and take it back to the nearest store.

2. S UPET
We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scrat oreches, paint stains, dirt...). Bef
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each el pleted, please makeement. Once setup is com
sure that all screws are firmly tightened. This pr e surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.oduct must be placed on a stabl

3. USE RECO ATIONSMMEND
This product is intended f -business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters andor home and non
BBQ grills. If the product has folding parts or extensions, cl ore transporting.ose them each time bef

4. CARE AND ENANCEMAINT
Wood is a natural and living material. It requires special attention in its implementation and maintenance.

Exposed outdoors, wood naturally turns grey over time and l goses its ori inal
colour e normal., this is quit

Wood is a material that has di er sence and itsŽ ent qualities depending on its es
manufacturing.

160kg

EN
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Cleaning
Wood is a living mat arm and e‘cient but it requires maintenance. It is recommended toerial that is very aesthetic, w
maintain your wooden garden furniture twice a year. A . The cleaning isfirst time in spring and then at the end of the summer
done with a brush and warm soapy water. But not with just any soap. T le soap is preferred. Rinsehe use of black soap or Marseil
thoroughly with lukewarm water gh pressure cleaner. If you want the wood to keep its original colour. In any case, do not use a hi

over time, use a "colourless saturat ood and protects its natural appearance for a long time. Apply theor" that nourishes the w
saturator twice a year on w eaned beforehand with a dry cloth and apply it in the direction of the wood fibres. If after cleaning, stainsood that has been cl
remain, y ace with fine grain sandpaper. This is the advantage of solid wood. If you have neglected the maintenance of yourou can then sand the surf
wooden furniture until now, it is not too late to make up for the damage. Whatever your case, test y ea to make sure theour solution on an inconspicuous ar
resul ou want.t is what y

Wintering
In case of prolonged non-use or bad weather, it is recommended to store your pr e cover to protect your it.oduct in a dry place or to use a suitabl

5. FAST SENING
For bett or your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for aer stability and f
long enance.-lasting maint

6. REPAIR
Let's not throw away! Let's repair! Repairing a pr ay to significantly increase its lifespan and avoid throwing it away. At Naterial,oduct is a quick and easy w
we actively work to facilitate the repair of our products and o er the right spare parts for each product we sell. T our pointŽ he service department at y
of sale has a list of spare parts available for that pr ective or broken part, we invite you to contact the after-sales service of youroduct. In case of a def
point of sale.

7. LE R TECT OUR ENVIRONMENTT’S P O
In order to protect the environment, cardboard pack ing and pr e cycle must be dropped o aste collectionag oducts at the end of their lif Ž at a w
organization f ocessing and a new life.or sorting, pr

EN
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8. W TYARRAN
NATERIAL products are designed to meet the hi ds for products intended for the consumer market. Theghest quality standar

sales guarantee starts from the date of purchase f The products are strictly for home use.or the defined period.

The warranty covers the following manuf ects:acturing def

Missing parts and components, damage occur epairs and replacements of parts do not extendring under normal conditions of use. R
the original warranty period.

The warranty does not cover probl esulting from improper use of the product. The product warranty is limited to the value of theems or incidents r
product.
Warranty Exclusions:
Failure to follow installation r sembly.ecommendations and damage caused during its as

Colour fading and stains resulting from failure to follow maintenance instructions.

Damage resulting from non-compliance with maint ead to the product being unusable.enance instructions that may l

Changes in appear o the ag oduct are not covered.ance due t ing of the pr

When opening the package, the marks of cutters and staples as well as marks due to direct contact between the surface of the table and the floor. (Please
protect your pr dboard box!).oduct with a car

If you have a problem with your product, please contact your store's garden department manager. Keep your invoice or r l beeceipt: these documents wil
required for the processing of your claims. We thank you for y our expectations will be fully met while using our product. It isour trust and hope that y
important for us to know y oduct, in order to continuously improve it to better meet your needs.our opinion on the pr

ADEO Services - 13 790 RONCHIN - France5 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59
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** Garantie 3 ans / 3 años de garantía / 
Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni / Εγγύηση 
3 ετών / Gwarancja 3-letnia / Гарантия 3 года / 
Кепілдік 3 жыл /  ضمان 3سنوات / Гарантія 

3 роки / Garanţie 3 ani / Garantia 3 anos / 
year warranty-3 / ל אחריות-3שנים 

ADEO: Adeo Services - 135, rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 - RONCHIN - France
UA: Виробник: ТОВ "Адео Сервісез С.А.", вул. Саді Карно, СS 00001, 59790 
Роншен, Франція. Імпортер: ТОВ "Леруа Мерлен Україна", 04201 Україна, 
м.Київ, вул. Полярна 17А, +380 44 498 46 00. Імпортер приймає претензії 
від споживачів щодо товару, а також проводить його ремонт, технічне і 
гарантійне обслуговування.
BR: Importado e distribuído por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE 
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, nº. 525, 6º andar cj 61 a 
64, Vila Cordeiro, São Paulo -SP. CEP:  
04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376 
Demais Regiões 0800-0205376
SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,  

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, 
Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa 

Tel: +27 10 493 8000  Email: contact@leroymerlin.co.za

KZ: Импорттаушы/Тауардың сапасы бойынша наразылықтарды 
қабылдауға өкілетті тұлға: «Леруа Мерлен Қазақстан» ЖШС Қазақстан 
Республикасы,050000, Алматы қ., Қонаев көшесі, 77, «ParkView» БО, 6қ., 
07-кеңсе
Импортер / Продавец / Организация, принимающая претензии по качеству 
продукции в Республике Казахстан: ТОО «Леруа Мерлен Казахстан». 050000, 
Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Кунаева, д. 77, БЦ «PARK VIEW», 6 
этаж, офис № 07.
RU: Импортер/Продавец/Организация, уполномоченная принимать 
претензии по качеству товара в РФ: ООО «ЛЕРУА МЕРЛЕН ВОСТОК», 141031, 
Россия, Московская Обл., г. Мытищи, Осташковское шоссе, д.1

Production month /year : 

Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus être utilisé, veuillez l’apporter dans un centre de recyclage de déchets.
Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.
Este produto é reciclável. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de resíduos.
Questo prodotto può essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.
Αυτό το προϊόν είναι ανακυκλώσιμο. Εάν δεν μπορεί πλέον να χρησιμοποιηθεί, μεταφέρετε την οε κάποιο κέντρο ανακύκλωσης απορριμμάτων.
Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje być użyteczny należy dostarczyć go do punktu zbiórki odpadów.
Этот продукт может перерабатываться. Если он больше не пригоден для пользования, сдайте его в утилизационный центр.
Ьұл өнім қайта өңдеуге келеді. Оны әрі қолдануға болмайтын жағдайда, оны қайта өңдейтін орталыққа тапсыруыңызды өтінеміз.

Цей продукт може перероблятися. Якщо воно більше не с придатне для використування, здайте його в утилізаційний центр.
Aceast produs este reciclabil. Dacă nu mai poate ti folosit, vă rugăm să il aduceţi intr-un centru de reciclare a deşeurilor.
Este produto é reciclável. Se não puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de resíduos.
.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre. 
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Made in Vietnam
/ Сделано  /  жасалған /  в Вьетнаме Вьетнамда  / ארץ ײצור - ױיטנא

Країна походження В'єтнам / Fabricado na Vietnam

m m / y y y y
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